

吴政隆在南通检查指导疫情防控工作时强调

# 从严从紧筑牢防控网 全力以赴支持上海抗疫

4月8日,省委书记吴政隆在南通检查指导疫情防控工作。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和党中央决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,进一步抓细抓实各项防控措施,从严从紧筑牢疫情防控网。要坚决服从党中央集中统一领导,讲大局、顾全局,全力以赴支持上海抗疫,努力为全国防控大局作出更大贡献。

南通大学疫情防控任务重、责任大。现有多少师生员工在学校,闭环管理和服务保障还有哪些困难,一旦发现异常情况如何快速处置?吴政隆详细了解学校疫情防控工作情况后说,学校防疫涉及千家万户,家长把孩子送到学校,我们就要对孩子们绝对负责。要坚持底线思维、保持谨慎之心,不断查漏补缺,抓紧抓实严格闭环管理、严密健康监测、加强服务保障、流调追踪溯源等工作,加强宣传引导和人文关怀,争取大家理解支持。全省各级各类学校要把责任和措施落细落实到位,守护好师生员工的身体健康,守护好校园一方净土,让学生家长放心、让社会各界放心。吴政隆来到方舱医院建设现场,实地察看功能布局、床位数量、医务人员配置等。他指出,要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,以时不我待的紧迫感和只争朝夕的责任感加快推进方舱医院建设,保质保量完成任务,认真落实好方舱医院设置管理规范,最大限度提升方舱医院收治能力。随后,吴政隆来到中集安瑞环科,了解企业闭环管理、在手订单量、产业链供应链运转情况等,鼓励企业坚定信心,在党委政府帮助下,统筹好疫情防控、生产经营和安全生产工作,努力实现高质量发展。

根据党中央统一指挥,按照国务院联防联控机制部署和上海需求,南通承担援沪医疗、接受上海外转人员隔离并做好医疗救治准备、保障上海供给等任务。吴政隆视频连线援沪核酸检测医务人员,代表省委、省政府向全省广大援沪医务人员和工作人员致以崇高敬意和诚挚问候。他饱含深情地说,一方有难、八方支援,彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势。大家坚决贯彻党中央决策部署,主动请战、闻令即动,带着全省人民的重托和对上海人民的深情厚谊奔赴火线。医者仁心、大爱无疆,你们是最美逆行者,是江苏人民的英雄儿女,是新时代最可敬最可爱的人。坚持就是胜利,希望大家牢记习近平总书记的亲切关怀和殷殷嘱托,弘扬伟大抗疫精神,与上海人民守望相助、齐心协力战胜病毒。希望大家注意休息,做好个人防护。省委、省政府始终是大家的坚强后盾。吴政隆还视频了解上海来通人员隔离点准备工作情况,叮嘱有关部门要用心用情做好保障,让医学观察人员在江苏感受到家的温暖。要强化人防、物防、技防措施,坚决防止隔离点交叉感染和疫情外溢。

调研中,吴政隆主持召开座谈会,听取

南通防控工作情况汇报,了解还存在哪些困难,并代表省委、省政府向长期奋战在抗疫一线的广大干部职工和群众表示慰问。吴政隆强调,南通通江达海,紧靠上海,面临扑灭本地疫情、防止疫情输入、支持上海抗疫多线作战的艰巨任务。必须坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,坚持人民至上、生命至上,坚持问题导向、目标导向、结果导向,坚持科学精准、动态清零,坚持“人物环境”同防,压实“四方责任”,落实“四早”措施,判断快、决策快、处置快,以快制快、决战决胜,尽快实现社会面清零。要把外防输入作为重中之重,筑牢疫情防控网。要强化底线思维,做好隔离场所、方舱医院等充分储备和各项应急准备。要坚持全国“一盘棋”,树牢“一体化”意识,全力支持上海抗疫,全力保障上海供给。守好自己的阵地,才能更好支援上海,各项工作必须细而又细、实而又实,确保万无一失。各级党员干部要冲在一线、顶在一线、守在一线,积极帮助群众和市场主体排忧解难,团结带领群众奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

黄伟

科学防疫  
绝不松懈

# 勤通风 讲卫生 清洁消毒要做好



苏州新增1例确诊16例无症状

4月7日0至24时,苏州新增新冠肺炎本土确诊病例1例,新增本土无症状感染者16例。新增境外输入无症状感染者2例。

据苏州发布

无锡新增1例确诊

4月7日夜,无锡市疾控中心对第104号通告核酸检测初筛阳性人员进行复核,结果为阳性,随即转运至市定点医院诊疗。8日上午,经市级专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型)。相关接触人员及重点人群、场所已全面流调排查,核酸检测、环境消杀等处置工作正有序推进。

经核查,4月1日以来,该病例采用轮换手机的方式隐瞒行程、躲避管控,警方已立案侦查。对其所在企业未履行疫情防控主体责任行为,警方已立案调查。据无锡发布

宿迁新增28例无症状

4月7日0时至24时,宿迁市新增28例无症状感染者,均已闭环转运至市传染病医院隔离管理。

据宿迁发布

徐州新增5例阳性

4月7日12时至4月8日12时,徐州新增本土阳性感染者5例,其中确诊病例轻型2例,无症状感染者3例。5例阳性感染者中,3例在睢宁县集中隔离点发现,2例在居家隔离中发现。

据徐州发布

泰州新增2例无症状

4月7日0—24时,泰州市姜堰区新增无症状感染者1例,在定点医院接受隔离医学观察。该人员为省外来姜货车驾驶员,在姜堰区仅有高速服务区活动轨迹,按规定全部落实管控措施。

4月7日0—24时,泰州市泰兴市新增无症状感染者1例,在市定点医院接受隔离医学观察。该人员为泰兴市闭环管理的货运专班人员,在泰兴市境内活动均实现全程闭环管控。

据泰州发布、智慧泰兴